

在患難中找回教會傳福音的動力

經文：帖撒羅尼迦前書2:1~12

2:1 弟兄們、你們自己原曉得我們進到你們那裡、並不是徒然的。

2:2 我們從前在腓立比被害受辱、這是你們知道的。然而還是靠我們的 神放開膽量、在大爭戰中把 神的福音傳給你們。

2:3 我們的勸勉、不是出於錯誤、不是出於污穢、也不是用詭詐。

2:4 但 神既然驗中了我們、把福音託付我們、我們就照樣講、不是要討人喜歡、乃是要討那察驗我們心的 神喜歡。

2:5 因為我們從來沒有用過諂媚的話、這是你們知道的。也沒有藏著貪心、這是 神可以作見證的。

2:6 我們作基督的使徒、雖然可以叫人尊重、卻沒有向你們或向別人求榮耀、

2:7 只在你們中間存心溫柔、如同母親乳養自己的孩子。

2:8 我們既是這樣愛你們、不但願意將 神的福音給你們、連自己的性命也願意給你們、因你們是我們所疼愛的。

2:9 弟兄們、你們記念我們的辛苦勞碌、晝夜作工、傳 神的福音給你們、免得叫你們一人受累。

2:10 我們向你們信主的人、是何等聖潔、公義、無可指摘、有你們作見證、也有 神作見證。

2:11 你們也曉得我們怎樣勸勉你們、安慰你們、囑咐你們各人、好像父親待自己的兒女一樣。

2:12 要叫你們行事對得起那召你們進他國得他榮耀的 神。

前言：“曇花”還是“毛竹”

你希望你的教會是曇花還是毛竹，特別是在今天的美國，福音教會所面對的問題絕對不輸於一世紀的教會，我們要如何持守傳福音的動力？

一. 保羅在患難中傳福音的動力—在腓立比被害受辱的保羅(徒16:19-40)

❖ 保羅在在腓立比的宣教失敗了嗎？

❖ 禁卒全家得救(徒16:8-34)

❖ 最終腓立比成為當時最忠心的教會，保羅讚譽為其他教會的模範

◆ 腓立比教會擁有傳福音的動力在於三個原因

❖ 教會領袖在大征戰中願意放開膽量傳福音

❖ 教會會眾願意在受苦中仍不停止聚會

❖ 教會會眾無私的奉獻(腓4:16)

16 就是我在帖撒羅尼迦、你們也一次兩次的、打發人供給我的需用。(腓4:16)

二. 保羅相信傳福音是教會復興的靈魂

- ❖ 教會能夠復興的靈魂是，靠我們的神放開膽量，把神的福音傳開
 - ◆ 傳福音不怕「被害受辱」，而是「不願意靠我們的神放開膽量」
- ❖ 面對外在的迫害與內在的危機，如何找回教會靈魂的三個建議
 - ◆ 傳揚福音。討神歡喜。用心牧養

三. 保羅在這封書信中，對於教會在面對逼迫與患難中如何持守信仰的三個建議

- ❖ 信心的置換、認清所傳、追求神的榮耀
- ❖ 除此之外，最重要的教導，傳福音的熱情，如同母親乳養自己的孩子
 - ◆ 教會的靈魂，籌算、犧牲、全心、真愛
 - ◆ 大膽的傳福音，存心溫柔牧養教會

四. 歷史中牧者對於保羅在這裡的建議的回應

- ❖ 德生的故事

五. 所以今天，如何在困境中，再一次找回教會的靈魂？

- ❖ 對於牧者，舊瓶裝新酒，《中國屬靈需要的呼聲》-1860給我們的使命
- ❖ 對於會眾，保羅的教導
 - ◆ 紀念牧者的辛苦，（林後5:7-10）
7 因我們行事為人、是憑著信心、不是憑著眼見。8 我們坦然無懼、是更願意離開身體與主同住。9 所以無論是住在身內、離開身外、我們立了志向、要得主的喜悅。10 因為我們眾人、必要在基督臺前顯露出來、叫各人按著本身所行的、或善或惡受報。（林後5:7-10）
 - ◆ 面對今天的亂局，如何做到，聖潔公義，無可指摘
- ❖ 對於教會的長執的勸勉
 - ◆ 如父一般，安慰和囑咐
 - ◆ 直面教會真正的危機，來自於內在自我滿足與自我感覺良好

六. 回應：Turn to the true God（歸向真神）

七. 禱告：（以賽亞書40:8）

8 草必枯乾、花必凋殘、惟有我們 神的話、必永遠立定。

本週金句

10 我們向你們信主的人、是何等聖潔、公義、無可指摘、有你們作見證、也有 神作見證。（帖撒羅尼迦前書2:10）